

ATA Nº 001/2026 – Conselho Fiscal Farmácia IPAM

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro de 2026 às 11 horas, reuniram-se na Secretaria Municipal de Gestão Estratégica e Finanças, os membros do Conselho Fiscal da Farmácia do IPAM, Caline Della Valle, presidente deste Conselho, Adriana Demoliner e Elisandra Novello Castilhos, membros titulares, a fim de analisar os Balancetes e Demonstrativos do segundo semestre do exercício de 2025. Com base nos Demonstrativos elaborados pelo escritório de contabilidade contratado pela Farmácia e dos relatórios apresentados, restam as seguintes considerações: **CAIXA:** Apuramos que em 31.12.2025 apresentou um saldo de R\$ 65.480,00 (sessenta e cinco mil, quatrocentos e oitenta reais). **BANCOS CONTA MOVIMENTO E APLICAÇÕES FINANCEIRAS:** Conta Movimento: apresenta saldo de R\$ 32,55 (trinta e dois reais e cinquenta e cinco centavos). Aplicações Financeiras: apresentado saldo inicial em 31/12/2024 de R\$ 7.360.532,06 (Sete milhões, trezentos e sessenta, quinhentos e trinta e dois reais e seis centavos) e final, em 31/12/2025, de R\$ 11.892.367,73 (Onze milhões, oitocentos e noventa e dois mil, trezentos e sessenta e sete reais e setenta e três centavos). Este conselho constatou que os valores aplicados demonstram um aumento significativo, alcançando nesse período um crescimento de 61,6%. Esse resultado confirma a responsabilidade na condução da saúde financeira da farmácia. **CLIENTES/CONVÊNIOS:** O saldo apresentado é de R\$ 1.287.536,05 (um milhão, duzentos e oitenta e sete mil, quinhentos e trinta e seis reais e cinco centavos), sendo o montante de R\$ 1.030.412,65 (um milhão, trinta mil, quatrocentos e doze reais e sessenta e cinco centavos) correspondente ao Instituto de Previdência e Assistência Municipal que representa 80% do saldo apresentado. **OUTROS CRÉDITOS:** Reiteramos a necessidade de controle dos saldos dos cartões de crédito, tendo em vista neste exercício, crescimento de 20% do saldo dessa conta, com relação ao ano anterior. **ESTOQUES:** O saldo de estoques, R\$ 4.801.074,55 (quatro milhões, oitocentos e um mil, setenta e quatro reais e cinquenta e cinco centavos) reflete a atual política de reposição dos produtos. Constata-se que não houveram variações relevantes no exercício. **FORNECEDORES:** O saldo inicial do grupo era de R\$ 5.181.863,12 (Cinco milhões, cento e oitenta e um mil, oitocentos e sessenta e três reais e doze centavos) ao passo que o saldo final apresentado é de R\$ 5.502.851,25 (Cinco milhões, quinhentos e dois mil, oitocentos e cinquenta e um reais e vinte e cinco centavos) o que corresponde a 6% de acréscimo, não impactando negativamente nos resultados da companhia. **PROVISÃO DE PROCESSOS:** O saldo de provisões reduziu 36% se comparado ao final do exercício de 2024. Este conselho questiona o que motivou a farmácia a realizar essas baixas. **RECEITAS – A Receita Bruta de Vendas** apresentada foi de R\$ 40.823.132,50 (Quarenta milhões, oitocentos e vinte e três mil, cento e trinta e dois reais e cinquenta centavos). **C.M.V:** O valor apurado foi de R\$ 30.848.938,62 (Trinta milhões, oitocentos e quarenta e oito mil, novecentos e trinta e oito reais e sessenta e dois centavos) que corresponde a 77,5% da receita líquida de vendas o que de fato se mantém estável, diante da política de preços e convênios que a farmácia possui. **DESPESAS COM PESSOAL:** Foi constatado o montante de R\$ 4.866.355,92 (Quatro milhões, oitocentos e sessenta e seis mil, trezentos e cinquenta e cinco reais e noventa e dois centavos), valor elevado considerando a estrutura da empresa. **RESULTADO LÍQUIDO:** O resultado apresentado foi de lucro líquido de R\$ 3.296.971,65 (Três milhões, duzentos e noventa e seis mil, novecentos e setenta e um reais e sessenta e cinco centavos). **ANÁLISE DO RESULTADO DA**

FARMÁCIA DO IPAM LTDA. Com base na análise dos demonstrativos apresentados e considerando o resultado da farmácia, evidenciamos evolução exponencial no desempenho econômico quando comparado ao mesmo período do ano de 2024. Isso se deve pelo fato de que a estratégia de vendas, uma vez que foi possível reduzir a representatividade do CMV (o custo de aquisição das mercadorias) sobre as receitas, ou seja, é possível evidenciar que a farmácia conseguiu efetuar vendas rentáveis. Comparando os números de 2024, temos 79% de custo, já em 2025 esse percentual reduziu para 77%. Isso considerando um aumento de 15,6% no valor das receitas líquidas de impostos. Além disso, a farmácia demonstrou no grupo de Outras Receitas, um valor de R\$ 235.826,66 a mais que no exercício de 2024. Por consequência desse aumento nos números, as receitas financeiras oriundas de aplicações aumentaram 47,9%, representando R\$ 400.258,05 no resultado. A presença de diversas provisões e contas a pagar, como provisões para 13º salário e férias, mostram que a farmácia mantém reservas para obrigações trabalhistas futuras. Em virtude dos resultados positivos, a farmácia fez a distribuição de lucros, esse movimento, fez com que o índice de liquidez corrente caísse quando comparado com o exercício de 2024, o qual passou de 2,51 para 2,42, porém com o aumento das vendas e estabilidade no saldo de estoques foi possível obter resultados positivos quando avaliado o índice de liquidez seca (que desconsidera o saldo de estoques) a qual evoluiu de 1,73 para 1,81. Até o momento a farmácia demonstra estabilidade nos números apresentados, o que de fato é favorável para a administração e colaboradores, evidenciamos boas práticas na condução das atividades o que repercutiu no resultado apresentados. Nada mais havendo a constar, a reunião foi encerrada e a presente ata assinada pelas presentes.

CALINE DELLA VALLE

Presidente do Conselho Fiscal

ELISANDRA NOVELLO CASTILHOS

Conselheira Fiscal Efetiva

ADRIANA DEMOLINER

Conselheira Fiscal Efetiva